
良院OTG U盘使用说明 

 

一、使用大插头连接电脑或播放器 

1. 拿起顶部的小鐡圈 

2. 把中间银色U 盘向上推出成90 度 

3. 把U 盘从一端的圆形向横往右推到另一端的圆形位置 

4. 把银色U 盘转左露出大插头 

5. 将大插头直接连接到电脑或合适的播放器上

 

二、使用小插头连接手机 

1. 拿起顶部的小鐡圈 

2. 把中间银色U盘向上推出成90度 

3. 把U盘从一端的圆形向横往左推到另一端的圆形位置 

4. 把银色U盘转左露出小插头 

5. 将小插头直接连接到手机 
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例子一：三星 (Samsung) 

1. 插入 OTG U 盘后，点工具 

 

 

2. 点选“我的档案” 

 

 

3. 点选 USB 功能 

 

 

4. 在“USB 功能”，可按良院 OTG U 盘目录来

打开文件夹内的声档或讲义 

 

  



例子二：小米/红米 

1. 插入 OTG 后，左上角会有“正在准备 SD 卡”

的提示，很快“USB 信存装置已连接”的提

示亦会出现，点击“USB 信存装置已连接”，

便自动进入“档案管理 

 

3. 在“档案管理”点 下拉选单，再点选“外

部／USB 储存装置” 

 

2. 在“外部／USB 储存装置”，可按良院 OTG U

盘目录来打开文件夹内的声档或讲义

 

 

 



例子三：宏达(HTC) 

1. 插入 OTG 后，会出现“USB 储存装置已连接…”

的提示 

 

2. 点击“档案管理员” 

 

3. 点选“全部档案” 

 

4. 点选“USB 储存” 

 

  



5. 在“USB 储存”，可按良院 OTG U 盘目录来

打开文件夹内的声档或讲义

 

 

 

 

例子四：索尼(Sony) 

1. 点击“File Commande”（文件管理） 

 

2. 点选“外部 USB 储存装置” 

 

 

  



 

3. 在“外部 USB 储存装置”，可按良院 OTG U

盘目录来打开文件夹内的声档或讲义

 

 

 

例子五：华硕(Asus) 

请把 OTG U 盘请插入手机底部,看见“准备外接储存装置... ”的提示，表示手机正在侦测 USB

随身碟。当字样消失，拉下选单，会看到“连接外接储存装置”的提示，同时也显示了总空间。

此时只要点选“开启”，就可以看到 U盘的内容。 

 



例子六： (OPPO) 

1. 点选“设置”中的“其他设置” 

2. 在“其他设置” 最后一行启用“OTG 连

接” 

 

3. 点选“文件管理” 中的“所有文件” 

4. 在“所有文件”选“USBOTG” 

 

5. 在“USBOTG”，可按良院 OTG U 盘目录来打

开文件夹内的声档或讲义 



安全卸载 OTG U 盘的方法 

1. 点选“设定”中的“储存空间” 

2. 点选“卸载 USB／共享储存装置” 

（注意：请不要点选“清除／格式化 USB 储存装置”，否则会删除 U 盘所有内容。） 

3. 出现“已卸载 USB／储存装置”的提示 

4. 拔出 OTG U 盘 

（注意：请不要在收听声档或打开文件期间拔出 U 盘，可能会损坏 U 盘。） 

 


